Chemické prvky

TEST pro 8. ročník ZŠ

1. Které dva prvky z uvedených dvojic jsou za běžných podmínek plynné látky?

a) N, C

b) H, Cl     

c) O, I 

d) Na, F

2. Slitina je:
a) směs    

b) prvek   

c) sloučenina nekovů     

d) nekov

3. Chemická značka fosforu je:

a) P

b) F

c) Fo

d) Ph

4. Chlorovodík HCl se vyrábí reakcí vodíku s chlorem. Výchozí látky této chemické reakce jsou:

a) vodík a chlorovodík                    

b) chlor a chlorovodík   

c) vodík, chlor a chlorovodík

d) vodík a chlor

5. H2  je:

a) atom vodíku                             

b) dva atomy vodíku

c) molekula vodíku                       

d) dvě molekuly vodíku

6. Vodík je:

a) lehčí než vzduch                        

b) málo slučivý

c) těžší než kyslík                         

d) žlutozelený plyn

7. Stříbrolesklý kov, nejlepší vodič elektrického proudu, na vzduchu černá. O který prvek se jedná?

a) železo         

b) zinek          

c) měď          

d) stříbro

8. Nekov, tvořící základ těl všech živých organismů na Zemi, který se používá mimo jiné na řezání 

    skla. O který prvek se jedná?

a) uhlík  

b) kyslík

c) křemík

d) fosfor

9. Žlutý, lesklý kov, mající velkou hustotu, jeho čistota se udává v karátech. O který prvek se 

     jedná?

a) zlato 

b) měď 

c) stříbro

d) chlor

10. Stříbrolesklý kov, velmi měkký, jeho sloučeniny barví plamen žlutě. O který prvek se jedná?

a) lithium 

b) draslík   

c) sodík 

d) bor

11. Staniol je potravinářská fólie vyrobená z:

a) cínu 

b) hliníku  

c) zinku 

d) olova

12. Mosaz je slitinou:

a) Cu + Sn 

b) Al + Sn

c) Cu + Zn

d) Al + Zn

13. Který z uvedených prvků je nekov?

a) hliník          

b) křemík          

c) síra      

d) zinek

14. Atom kyslíku má 8 protonů. Kolik má elektronů?

a) 8                      

b) 7 

c) 9 

d) žádný

15. Z těchto prvků: Cl, Ca, F, Zn, Hg, K, Li, Mg, Br, Fe, Na – jsou za běžných podmínek kapalné:

a) Cl, Hg               

b) Hg, Br          

c) K, Br        

d) žádná z uvedených možností není správná

16. Z prvků uvedených v otázce č. 16 není alkalickým kovem:

a) K                      

b) Li                 

c) Na             

d) Cl

17. Vyber správné tvrzení:

a) lithium barví plamen červeně                                  

b) křemík je kov

c) v poslední vrstvě atomů halogenů je 1 elektron

d) rtuť má velmi malou hustotu

18. Nejrozšířenějším prvkem Vesmíru je:

a) kyslík

b) křemík

c) uhlík  

d) vodík

19. Fluor je:

a) žlutozelený plyn                    

b) fialová pevná látka

c) hnědá kapalina                     

d) nažloutlý plyn

20. Značka chromu je:

a) C                      

b) Cr                  

c) Cm                  

d) Co

21 Kyslík není:

a) plyn                 

b) nekov            

c) chemická látka        

d) hlavní složka vzduchu

22. Potravinářská fólie vyrobená z hliníku se nazývá:

a) dural                 

b) alobal            

c) staniol                     

d) žádná z uvedených možností není správná

Chemické PRVKY – řešení
TEST pro 8. ročník ZŠ

1. Které dva prvky z uvedených dvojic jsou za běžných podmínek plynné látky?

a) N, C

b) H, Cl     

c) O, I 

d) Na, F

2. Slitina je

a) směs    

b) prvek   

c) sloučenina nekovů     

d) nekov

3. Chemická značka fosforu je:

a) P

b) F

c) Fo

d) Ph

4. Chlorovodík HCl se vyrábí reakcí vodíku s chlorem. Výchozí látky této chemické reakce jsou:

a) vodík a chlorovodík                    

b) chlor a chlorovodík   

c) vodík, chlor a chlorovodík

d) vodík a chlor

5. H2  je:

a) atom vodíku                             

b) dva atomy vodíku

c) molekula vodíku                       

d) dvě molekuly vodíku

6. Vodík je:

a) lehčí než vzduch                        

b) málo slučivý

c) těžší než kyslík                         

d) žlutozelený plyn

7. Stříbrolesklý kov, nejlepší vodič elektrického proudu, na vzduchu černá. O který prvek se jedná?

a) železo         

b) zinek          

c) měď          

d) stříbro

8. Nekov, tvořící základ těl všech živých organismů na Zemi, který se používá mimo jiné na řezání 

    skla. O který prvek se jedná?

a) uhlík  

b) kyslík

c) křemík

d) fosfor
9. Žlutý, lesklý kov, mající velkou hustotu, jeho čistota se udává v karátech. O který prvek se 

    jedná?

a) zlato 

b) měď 

c) stříbro

d) chlor

10. Stříbrolesklý kov, velmi měkký, jeho sloučeniny barví plamen žlutě. O který prvek se jedná?

a) lithium 

b) draslík   

c) sodík 

d) bor

11. Staniol je potravinářská fólie vyrobená z:

a) cínu 

b) hliníku  

c) zinku 

d) olova

12. Mosaz je slitinou:

a) Cu + Sn 

b) Al + Sn

c) Cu + Zn

d) Al + Zn

13. Který z uvedených prvků je nekov?

a) hliník          

b) křemík          

c) síra      

d) zinek

14. Atom kyslíku má 8 protonů. Kolik má elektronů?

a) 8                      

b) 7 

c) 9 

d) žádný

15. Z těchto prvků: Cl, Ca, F, Zn, Hg, K, Li, Mg, Br, Fe, Na – jsou za běžných podmínek kapalné:

a) Cl, Hg               

b) Hg, Br          

c) K, Br        

d) žádná z uvedených možností není správná

16. Z následujících prvků není alkalickým kovem:

a) K                      

b) Li                 

c) Na             

d) Cl

17. Vyber správné tvrzení:

a) lithium barví plamen červeně                                  

b) křemík je kov

c) v poslední vrstvě atomů halogenů je 1 elektron

d) rtuť má velmi malou hustotu
18. Nejrozšířenějším prvkem Vesmíru je:

a) kyslík

b) křemík

c) uhlík  

d) vodík

19. Fluor je:

a) žlutozelený plyn                    

b) fialová pevná látka

c) hnědá kapalina                     

d) nažloutlý plyn

20. Značka chromu je:

a) C                      

b) Cr                  

c) Cm                  

d) Co

21. Kyslík není:

a) plyn                 

b) nekov            

c) chemická látka        

d) hlavní složka vzduchu

22. Potravinářská fólie vyrobená z hliníku se nazývá:

a) dural                 

b) alobal            

c) staniol                     

d) žádná z uvedených možností není správná
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